

顺德见义勇为为人员获表彰

今年以来该区已表彰26宗50人次,发放奖励金23万多元

羊城晚报讯 记者欧阳志强、通讯员顺公宣报道:顺德区公安局17日举行表彰仪式,对5名见义勇为先进个人进行表彰奖励,获救助群众代表现场向见义勇为者为者赠送锦旗表示感谢。

据介绍,2021年以来,顺德区已表彰见义勇为行为26宗50人次,发放奖励金23万多元,并在表彰、奖励、慰问、困难补助、医疗救助、子女助学、积分入户等方面出台了一系列政策措施,为见义勇为人员解决了一些实际困难。在今年表彰的50名先进个人里,有勇救落水人员的胡国令、刘国柱、张

诚、何惠明、梁志成、麦丽嫻等17人;有挺身而出营救受困儿童的张永新;有勇斗歹徒的谭健华、谭铭芬、何淇淇、樊焯辉等7人;有在制止违法行为时不幸受伤的洪加冲、麦辉正等2人;还有奋力挽救轻生者的陈永权、何惠权、黎国善、潘兆洪等11人。

顺德区公安局相关负责人表示,希望获表彰奖励的同志珍惜荣誉,再接再厉;各职能部门主动关心关爱见义勇为人员,落实好相关政策;广大市民群众要以获表彰同志为榜样,用实际行动诠释见义勇为精神,为平安顺德建设贡献力量。



表彰奖励见义勇为的市民

南海开启2021年防范和打击非法集资宣传活动

筑牢安全屏障 防范非法集资

羊城晚报记者 梁正杰 通讯员 陆泳桦

如果有朋友给你推荐一个投资项目,年回报率15%,你动心么?南海区金融办负责人提醒:遇到这类情况一定要小心,各种以高息回报为诱饵,打着所谓的区块链、虚拟货币、解债服务等旗号的新型骗局层出不穷,其本质都是击鼓传花的非法集资活动,天上不会掉馅饼,宣扬“保本高收益”就是金融诈骗,办理投资理财请到正规持牌金融机构。

2021年6月是处置非法集资部际联席会议办公室组织的第9个防范非法集资宣传月,活动主题为“学法用法护小家·防非处非靠大家”。南海区金融办梳理了识别和防范非法集资的相关知识,帮助市民更清晰地认清非法集资真面目,增强风险防范意识和识别能力,远离各类非法集资活动。

参与非法集资受到损失将自行承担

张某某向李某购买了一家空壳物流公司,然后租下了位于南海区的一个物流园档口,在未实际开展任何运输业务的情况下,通过在互联网上虚构宣传该公司是“全国四大物流企业”、在酒店组织招商洽谈会、安排他人假扮加盟商、带被害人前往其他公司参观等方式,鼓动被害人签订加盟合同、缴纳加盟费。在张某某的高额投资回报承诺下,不少人心动并缴纳了加盟费。然而,张某某收妥加盟费后,并未实际投入物流运营,部分款项通过转账至其亲友或购买轿车等方式占为己有。案发后,张某某携部分款项逃匿。经统计,张某某共骗取158名被害人约人民币718.71万元。经法院判决,张某某犯集资诈骗罪,判处有期徒刑十三年,并处罚金人民币10万元。

今年5月1日起施行的《防范和处置非法集资条例》明确规定,非法集资是指未经国务院金融管理部门依法许可或者违反国家金融管理规定的行为,以许诺还本付息或者给予其他投资回报等方式,向不特定对象吸收资金的行为。

举报非法集资有效线索可获奖励

一直以来,南海区高度重视并着力做好防范和打击非法集资宣传工作,坚持“打防结合、预防为主”的工作原则,深入社区、村居、商圈、校园、工业园区、商务写字楼等人流聚集地区,举办多场大型户外宣传活动,营造全社会共同防范非法集资的良好氛围。

目前,南海区已全面开启2021年防范和打击非法集资宣传活动,南海区防范处置非法集资工作领导小组成员单位将继续开展形式多样的普法宣传活动,增强广大群众对非法集资的防范意识和识别能力,引导广大群众牢固树立理性投资和风险自担理念,自觉抵制非法集资。同时,南海区的相关部门也将加大对互联网金融等重点领域的排查整治力度,保持对非法集资活动的高压震慑态势,切实维护南海区社会和金融秩序稳定。

南海区金融办负责人提醒,如果不慎遭遇非法集资应迅速保存各种资料、证据,包括合同、协议、转账记录、聊天记录、宣传资料、照片等等,及时向公安机关报案,或者向南海区金融办和行业监管部门举报,南海区金融办举报电话:0757-81232070、0757-81232371。举报线索经查证属实,将根据《广东省地方金融监督管理局关于<非法集资举报奖励办法>的实施细则》予以相应奖励。

确保疫情防控与经济发展“两不误”

禅城各大商圈“出招”防控疫情

羊城晚报讯 记者梁正杰、通讯员环环摄影报道:近日佛山市的疫情得到初步缓解,但禅城区各项疫情防控措施仍不放松,区内多家大型商场严格遵守疫情防控规定,严格落实各项防控措施,每隔两个小时对公共设施进行全面消毒,设置一米线标识,避免顾客聚集,为消费者测量体温、登记信息,提醒大家佩戴口罩、扫码等,全力做好疫情防控。

6月17日,记者在佛山创意园园区入口处看到有工作人员在进行检查工作:入园者必须测温、佩戴口罩、扫码,有关措施已常态化。

在园区内,工作人员定时、定点对园区各公共区域进行消毒清洁,降低传播风险。同时,园区商家每日严格落实各项疫情防控措施,做好店内卫生消毒工作,遵守禁止堂食的規定,推出各类外卖优惠活动。园区公众号也不定时发布园区商家的优惠信息,做好宣传引导工作。

兴华商场在公共区域定时

消毒清洁,任何人进场必须扫码测温,并设置留观休息室。商场每个入口均有工作人员把关,所有人员进场前必须佩戴口罩,并进行体温检测+出示粤康码,同时设置留观休息室,把好每一道防线。各店铺内及收款台周边都备有消毒用品。

新DNA购物中心增强商户与消费者防护意识,把关于疫情最新规定的政府条文及措施都派发到商户手中。商场管理者要求商户与消费者严格遵守政府规定,积极执行疫情防控措施,为佛山防疫增添一份力量。



商场增强商户与消费者防护意识

“雷霆”行动持续推进

南海丹灶镇持续拆除违建

羊城晚报讯 记者张闻、通讯员张静华报道:近日,南海区丹灶镇综合行政执法队(队)持续推进查处违法用地、违法建设“雷霆”行动,依法拆除镇内2处违法搭建物,并立案调查违建项目出售预拌混凝土的建筑材料公司。

日前,丹灶镇综合行政执法队(队)横江中队接群众反映,在石联社区冯村大道有人擅自搭建铁棚,涉嫌违法建设。经执法人员现场核查,当事人冯某在未办理相关用地手续的情况下进行搭建铁棚,执法人员对其发出《责令限期改正通知书》,要求限期自行拆除违法搭建物,而当事人没有在规定时间内自拆。为此,丹灶镇综合行政执法队(队)果断采取措施,对该违法搭建物进行拆除,拆除面积约200平方米。

另外一处违法建筑位于南沙社区三村经济社。据了解,该地块建于2000年初,属于公共集体用地,未办理相关用地手续,是当事人以居住条件有限向经济社提出申请作为家中老人暂住养老之用而临时搭建的小

4名英勇市民展开“生死接力”勇救落水者

6月3日清晨6时30分,乐从镇乐泰居市场档主何惠明如往常一样,正驾车去摊位“开档”,路过英雄河沿岸路段时,突然听见岸边传来几声急促的呼救声。“救人啦,有人下水啦!”何惠明沿着呼救声看去,瞬间倒吸了一口凉气,一成年女子正在河中央挣扎,岸边有好几位市民在大声呼救。

边飞奔,不到几分钟时间,赶到岸边的地发现落水者已经整个身体沉入水中。虽然只学过简单的“狗刨式”游泳,也不知道水的深浅,但何惠明没有丝毫犹豫,立即从离水面足有2—3米高的岸边翻越护栏跳入水中,径直向落水者游去。

与此同时,当天晨跑路过事发地的陈登职业培训学校老师张诚也第一时间发现了险情,他迅速赶到岸边,紧跟何惠明的脚步跳入英雄河,直奔落水者。靠近落水者后,

两人分别抱着落水者左右臂,慢慢将其拉到岸边,却发现岸边并无合适的落脚点抬举落水者,于是两人继续拼尽全力,沿着岸边将其移动到有落脚点的地方。所幸,同样是晨练经过事发地的腾冲居民刘国柱,以及另一位身着红衣、头戴安全帽的市民也及时赶到,两人齐齐跳入水中,展开“接力”救援,一起将落水者搀扶至浅水区。最终,在接警赶来的辅警以及岸上市民的共同努力下,落水者成功被救上岸。

“不好,有人落水了!”何惠明意识到情况的危急,来不及多想,她马上停好车辆向岸

边飞奔,不到几分钟时间,赶到岸边的地发现落水者已经整个身体沉入水中。虽然只学过简单的“狗刨式”游泳,也不知道水的深浅,但何惠明没有丝毫犹豫,立即从离水面足有2—3米高的岸边翻越护栏跳入水中,径直向落水者游去。

与此同时,当天晨跑路过事发地的陈登职业培训学校老师张诚也第一时间发现了险情,他迅速赶到岸边,紧跟何惠明的脚步跳入英雄河,直奔落水者。靠近落水者后,

<